

80mm

ATTACK SHARK

ATTACK SHARK

R2

MAGNESIUM ALLOY LIGHTWEIGHT MOUSE

LEAVE YOUR GAMING JOURNAL, BUILD YOUR GAMING EMPIRE!

English

PACKING LIST

Mouse\*1 2.4G Receiver\*1 Cable\*1 Instruction Manual\*1

Key Function Description

Product Introduction

- 1. Product model: R2
2. Product interface type: USB-Type-C
3. Product connection method: USB, 2.4G, Bluetooth
4. Product optical sensor: Pixar PAW950
5. Transmission frequency: 2402MHz-2480MHz
6. Report rate (Hz): 2.4G mode: 125/250/500/1000 (default)/2000/4000/8000Hz (driver adjustable)
7. Frame rate (FPS): 75FPS
8. Maximum acceleration (G): 50G
9. DPI value and corresponding color: 1200 (red)-2400 (green)-3200 (blue)-5600 (yellow)-8000 (light blue)-42000 (purple)
10. Charging current: 100mA
11. Charging voltage: 5V
12. Product weight: ~45±2g
13. Product size: 119.5\*91.3\*36.3mm
14. Data line interface (length): Type-C/1.6 meters
15. Wireless transmission distance: 10 meters
16. Switch brand and service life: OMRON 100 million Microswitches (100 million times)
17. Support operating systems: XP, Win7, Win8, win10, win11, Mac OS, Android, Linux, etc.
18. Sleep mode current: 60uA

Deutsch

PACKLISTE

Maus\*1 2.4G-Empfänger\*1 Kabel\*1 Bedienungsanleitung\*1

Beschreibung der Tastenfunktionen

Produkt-Einführung

- 1. Produktmodell: R2
2. Produktanschlußstyp: USB-Type-C
3. Produktverbindungsart: USB, 2,4 G, Bluetooth
4. Produkt optischer Sensor: Pixar PAW950
5. Übertragungsfrequenz: 2402 MHz-2480 MHz
6. Berichtsrate (Hz): 2,4-G-Modus: 125/250/500/1000 (Standard)/2000/4000/8000 Hz Treiber einstellbar)
7. Bildrate (FPS): 75 FPS
8. Maximale Beschleunigung (G): 50 G
9. DPI-Wert und entsprechende Farbe: 1200 (rot)-2400 (grün)-3200 (blau)-5600 (gelb)-8000 (hellblau)-42000 (lila)
10. Ladestrom: 100 mA
11. Ladenspannung: 5 V
12. Produktgewicht: ~45 ± 2 g
13. Produktgröße: 119,5 x 91,3 x 36,3 mm
14. Datenleitungsstrecke (Länge): Typ C/1,6 Meter
15. Drahtlose Übertragungsdistanz: 10 Meter
16. Schaltermarke und Lebensdauer: OMRON 100 Millionen Microswitcher (100 Millionen Mal)
17. Unterstützte Betriebssysteme: XP, Win7, Win8, Win10, Win11, Mac OS, Android, Linux, usw.
18. Strom im Ruhemodus: 60 uA

Italiano

Lista imballaggio

Mouse\*1 Ricevitore 2.4G\*1 Cavo\*1 Manuale di istruzioni\*1

Tasto Funzione Descrizione

Introduzione al prodotto

- 1. Modello del prodotto: R2
2. Tipo di interfaccia del prodotto: USB-Type-C
3. Metodo di connessione del prodotto: USB, 2.4G, Bluetooth
4. Sensore ottico del prodotto: Pixar PAW950
5. Frequenza di trasmissione: 2402 MHz-2480 MHz
6. Frequenza di rapporto (Hz): modalità 2.4G: 125/250/500/1000 (impostazione predefinita)/2000/4000/8000 Hz (regolabile dal driver)
7. Frequenza fotogrammi (FPS): 75FPS
8. Accelerazione massima (G): 50G
9. Valore DPI e colore corrispondente: 1200 (rosso)-2400 (verde)-3200 (blau)-5600 (giallo)-8000 (blau chiaro)-42000 (viola)
10. Corrente di carica: 100 mA
11. Tensione di carica: 5 V
12. Peso del prodotto: ~45±2g
13. Interfaccia del prodotto: 119.5\*91.3\*36.3 mm
14. Interfaccia di linea di dati (lunghezza): tipo C/1.6 metri
15. Distanza di trasmissione wireless: 10 Meter
16. Cambia marca e durata: microintermittenti ottiche OMRON (100 milioni di volte)
17. Supporto sistemi operativi: XP, Win7, Win8, win10, win11, Mac OS, Android, Linux, ecc.
18. Corrente in modalità sospensione: 60uA

Français

LISTE DE COLISAGE

Souris\*1 Récepteur 2.4G\*1 Câble\*1 Manuel d'instructions\*1

Description de la fonction du bouton

Présentation du produit

- 1. Modèle de produit: R2
2. Type d'interface du produit: USB-Type-C
3. Méthode de connexion du produit: USB, 2.4 G, Bluetooth
4. Capteur optique du produit: Pixar PAW950
5. Fréquence de transmission: 2402 MHz-2480 MHz
6. Taux de rapport (Hz): Mode 2.4G: 125/250/500/1000 (par défaut)/2000/4000/8000 Hz (modifiable par le pilote)
7. Fréquence d'image (FPS): 75FPS
8. Accélération maximale (G): 50G
9. Valeur DPI et couleur correspondante: 1200 (rouge)-2400 (vert)-3200 (bleu)-5600 (jaune)-8000 (bleu clair)-42000 (violet)
10. Courant de charge: 100 mA
11. Tension de charge: 5 V
12. Poids du produit: ~45±2g
13. Taille du produit: 119.5\*91.3\*36.3 mm
14. Interface de ligne de données (longueur): Type-C/1.6 mètres
15. Distance de transmission sans fil: 10 mètres
16. Marquage du commutateur et durée de vie: microcommutateurs optiques OMRON (100 millions de fois)
17. Systèmes d'exploitation pris en charge: XP, Win7, Win8, win10, win11, Mac OS, Android, Linux, etc.
18. Courant en mode veille: 60 uA

日本語

Modali di connessione

1. Metodo di connessione Bluetooth

1. L'interuttore di alimentazione deve essere nella fase Bluetooth e la spia della modalità Bluetooth è verde e blu. Premere brevemente il tasto [1] per selezionare il canale Bluetooth. Quando il mouse passa al canale Bluetooth lampeggia lentamente in verde. Quando è selezionato BT2, la luce del canale lampeggia lentamente in blu. Premere a lungo il tasto [1] per circa tre secondi, la spia della modalità canale 1 Bluetooth lampeggia rapidamente in verde. A quel punto, attiva il fascio laser. La luce di trasmissione di rosso per 2 secondi, quindi si spegnerà e il mouse potrà essere utilizzato normalmente. Si ricomincerà infatti entro 120 secondi, ripetere il passaggio precedente.

Deutsch

Modali di connessione

1. Metodo di connessione Bluetooth

1. L'interuttore di alimentazione deve essere nella fase Bluetooth e la spia della modalità Bluetooth è verde e blu. Premere brevemente il tasto [1] per selezionare il canale Bluetooth. Quando il mouse passa al canale Bluetooth lampeggia lentamente in verde. Quando è selezionato BT2, la luce del canale lampeggia lentamente in blu. Premere a lungo il tasto [1] per circa tre secondi, la spia della modalità canale 1 Bluetooth lampeggia rapidamente in verde. A quel punto, attiva il fascio laser. La luce di trasmissione di rosso per 2 secondi, quindi si spegnerà e il mouse potrà essere utilizzato normalmente. Si ricomincerà infatti entro 120 secondi, ripetere il passaggio precedente.

Italiano

Modali di connessione

1. Metodo di connessione Bluetooth

1. L'interuttore di alimentazione deve essere nella fase Bluetooth e la spia della modalità Bluetooth è verde e blu. Premere brevemente il tasto [1] per selezionare il canale Bluetooth. Quando il mouse passa al canale Bluetooth lampeggia lentamente in verde. Quando è selezionato BT2, la luce del canale lampeggia lentamente in blu. Premere a lungo il tasto [1] per circa tre secondi, la spia della modalità canale 1 Bluetooth lampeggia rapidamente in verde. A quel punto, attiva il fascio laser. La luce di trasmissione di rosso per 2 secondi, quindi si spegnerà e il mouse potrà essere utilizzato normalmente. Si ricomincerà infatti entro 120 secondi, ripetere il passaggio precedente.

Français

Modali di connessione

1. Metodo di connessione Bluetooth

1. L'interuttore di alimentazione deve essere nella fase Bluetooth e la spia della modalità Bluetooth è verde e blu. Premere brevemente il tasto [1] per selezionare il canale Bluetooth. Quando il mouse passa al canale Bluetooth lampeggia lentamente in verde. Quando è selezionato BT2, la luce del canale lampeggia lentamente in blu. Premere a lungo il tasto [1] per circa tre secondi, la spia della modalità canale 1 Bluetooth lampeggia rapidamente in verde. A quel punto, attiva il fascio laser. La luce di trasmissione di rosso per 2 secondi, quindi si spegnerà e il mouse potrà essere utilizzato normalmente. Si ricomincerà infatti entro 120 secondi, ripetere il passaggio precedente.

— 01 —

— 02 —

— 03 —

— 04 —

— 05 —

— 06 —

— 07 —

— 08 —

— 09 —

— 10 —

— 11 —

— 12 —

— 13 —

— 14 —

— 15 —

— 01 —

— 02 —

— 03 —

— 04 —

— 05 —

— 06 —

— 07 —

— 08 —

— 09 —

— 10 —

— 11 —

— 12 —

— 13 —

— 14 —

— 15 —

Español

LISTA DE EMBALAJE

Ratón\*1 2.4G\*1 Cable\*1 Manual de instrucciones\*1

Descripción de la función clave

Modo de conexión Bluetooth

- 1. Método de conexión Bluetooth
2. Método de conexión 2.4G
3. Modo de suspensión
4. Modo de despertador del sonido
5. Conexión de hardware
6. Precauciones

Russky язык

ТОВАРНАЯ НАКЛАДНАЯ

Мышь\*1 Приемник 2.4G\*1 Кабель\*1 Руководство по эксплуатации\*1

Введение продукции

Меры предосторожности

日本語

包装内容明細書

マウス\*1 2.4Gレシーバー\*1 ケーブル\*1 取扱説明書\*1

製品説明

接続モード

Français

Modali di connessione

1. Metodo di connessione Bluetooth

1. Quando desidero utilizzare il canale 2.4G del mouse, prima l'interuttore di alimentazione sulla posizione 2.4G e la luce rossa lampeggia. Quindi estrarre il ricevitore 2.4G della souris e collegarlo al ricevitore sulla porta USB inativa della computer. Il computer installerà automaticamente il software di configurazione. Quando il computer ha installato il software di configurazione, il mouse sarà pronto per essere utilizzato.

Deutsch

Modali di connessione

1. Metodo di connessione Bluetooth

1. Quando desidero utilizzare il canale 2.4G del mouse, prima l'interuttore di alimentazione sulla posizione 2.4G e la luce rossa lampeggia. Quindi estrarre il ricevitore 2.4G della souris e collegarlo al ricevitore sulla porta USB inativa della computer. Il computer installerà automaticamente il software di configurazione. Quando il computer ha installato il software di configurazione, il mouse sarà pronto per essere utilizzato.

Italiano

Modali di connessione

1. Metodo di connessione Bluetooth

1. Quando desidero utilizzare il canale 2.4G del mouse, prima l'interuttore di alimentazione sulla posizione 2.4G e la luce rossa lampeggia. Quindi estrarre il ricevitore 2.4G della souris e collegarlo al ricevitore sulla porta USB inativa della computer. Il computer installerà automaticamente il software di configurazione. Quando il computer ha installato il software di configurazione, il mouse sarà pronto per essere utilizzato.

Français

Modali di connessione

1. Metodo di connessione Bluetooth

1. Quando desidero utilizzare il canale 2.4G del mouse, prima l'interuttore di alimentazione sulla posizione 2.4G e la luce rossa lampeggia. Quindi estrarre il ricevitore 2.4G della souris e collegarlo al ricevitore sulla porta USB inativa della computer. Il computer installerà automaticamente il software di configurazione. Quando il computer ha installato il software di configurazione, il mouse sarà pronto per essere utilizzato.

Deutsch

Modali di connessione

1. Metodo di connessione Bluetooth

1. Quando desidero utilizzare il canale 2.4G del mouse, prima l'interuttore di alimentazione sulla posizione 2.4G e la luce rossa lampeggia. Quindi estrarre il ricevitore 2.4G della souris e collegarlo al ricevitore sulla porta USB inativa della computer. Il computer installerà automaticamente il software di configurazione. Quando il computer ha installato il software di configurazione, il mouse sarà pronto per essere utilizzato.

— 16 —

— 17 —

— 18 —

— 19 —

— 20 —

— 21 —

— 22 —

— 23 —

— 24 —

— 25 —

— 26 —

— 27 —

— 28 —

— 29 —

— 30 —

— 31 —

— 32 —